江苏省仪征中学高一年级第二学期期末复习试卷（2）
  数学试卷  
一、填空题：本大题共14小题，每小题5分，共计70分，请把答案填写在答题纸相应位置上
1、求值
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2、函数
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3、已知
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是公差为1的等差数列，
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为其前
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4、若两个正数
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的最小值为     ▲      
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，一个封闭的三棱柱容器中盛有水，侧棱
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水平放置时，液面恰好经过
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中点，则当底面
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水平放置时，液面高度为      ▲         
6、已知圆锥的侧面展开图是半径为3，圆心角为
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的扇形，则这个圆锥的高为    ▲       
7、已知实数
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，则
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的最大值为     ▲      
8、下列命题正确的是      ▲       （填正确命题的序号）
（1）不共面的四点中，其中任意三点不共线；
（2）三个平面两两相交于三条直线，这三条直线相互平行；
（3）两条平行直线中的一条直线平行于某平面，则另一条直线也平行于该平面；
（4）两个平面相互垂直，一直线平行于其中一个平面，则该直线垂直于另一个平面。
9、某钝角三角形的三边边长为三个连续正整数，则此三角形最大角的余弦值为    ▲      
10、已知角
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11、各项都为正的等比数列
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12、已知
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中， 
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的中点， 
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为      ▲       
13、已知
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的内角满足
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的最大值为   ▲     
14、已知数列
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的取值范围为     ▲     
二、解答题 （本大题共6小题，共90分.请在答题卡指定区域内作答，解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤.） 
15、（本小题满分14分）已知
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（1）求
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（2）若
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的面积为
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的正弦值.
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16、（本小题满分14分）如图，
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是菱形，
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（1）求证：
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（2）求证：
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17、 （本小题满分14分）设函数
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（1） 若不等式
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的解集为
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（2）若对任意
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18、（本小题满分16分）已知数列｛
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（1）求数列｛
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｝的通项公式；
（2）若数列
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（3）令
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19、（本小题满分16分）已知小明（如图中
[image: image85.wmf]AB

所示）身高
[image: image86.wmf]1.8

米，路灯
[image: image87.wmf]OM

高
[image: image88.wmf]3.6

米， 
[image: image89.wmf]AB

， 
[image: image90.wmf]OM
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[image: image94.wmf]'

AB

.
[image: image236.emf]M

B

1

A

1

B

B'

A

O

  （1）小明沿着圆心为
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，半径为
[image: image96.wmf]3

米的圆周在地面上走一圈，求
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（2）若
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秒时，小明在地面上的影子长度记为
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15、试题解析：
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（2）由已知得
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19、【答案】(1) 
[image: image168.wmf]27

p

平方米；(2) 
[image: image169.wmf](

)

2

39

fttt

=-+

， 
[image: image170.wmf]010

t

<£

，当
[image: image171.wmf]3

2

t

=

（秒）时， 
[image: image172.wmf](

)

ft

的最小值为
[image: image173.wmf]33

2

（米）.
[image: image174.png]CRtR] B (1) SeeptRkFT R PIERE:, BHA
BERIRMFES, B REMEIRECRH TR

IERATHTRE: (2) FRAREE

AT : (1) EE AB//OM , M

3673’ 04=3, FfithOB'=6,

/NBEEME 158 AR 1 B 2B, EEINH 7x6° — 7x3

7T CER#):



（2）经过
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